



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 37/2021-PROPPG, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021

A Reitoria do Instituto Federal de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 37/2021 - Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAPG), resolve **RETIFICAR** os seguintes termos:

Retificação 1 – Submissão de Propostas Via Módulo Pesquisa do SUAP

Onde se lê:

7. DA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

7.1. As propostas devem ser apresentadas exclusivamente pelo Coordenador do Curso de pós-graduação, sob a forma de Plano de Trabalho (Anexo I) e encaminhadas via Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), de 27/12/2021 até às 23:59 horas do dia 07/02/2022.

Leia-se:

7. DA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

7.1. As propostas devem ser apresentadas exclusivamente pelo Coordenador do Curso de Pós-graduação, sob a forma de Plano de Trabalho (Anexo I) e encaminhadas de 27/12/2021 até às 23:59 horas do dia 07/02/2022, via **Módulo Pesquisa** do Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), disponível a partir do seguinte Link: https://suap.ifg.edu.br/pesquisa/editais_abertos/

Goiânia, 30 de dezembro de 2021.

Wanderley Azevedo de Brito		Thaís Amaral de Sousa
Diretor de Pós-Graduação		Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Thaís Amaral e Sousa, PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG - CD2 - REI-PROPPG, em 30/12/2021 13:42:02.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPP, em 30/12/2021 13:37:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 233747

Código de Autenticação: 6e378bce78

